
Spoštovani!

Električna energija je izjemno pomembna za življenje in 
delo: omogoča nam kakovostno in udobno bivanje, je temelj 
gospodarstva in delovanja celotne družbe. Potrebujemo je 
vedno več in tako bo tudi v prihodnje, saj moramo narediti 
odločne korake od izrabe fosilnih virov in tako sebi, gene-
racijam za nami ter planetu s prehodom na okolju prijazno 
energijo dati možnost za prihodnost. 

Hrbtenica zelenega prehoda je dovolj odporno in zmogljivo 
omrežje. Omrežja so tista, ki energijo pripeljejo v naše  
domove, bolnišnice, šole, podjetja, oziroma od njenega izvora 
do tja, kjer jo potrebujemo.

Vsi lahko in moramo dati svoj prispevek za prihodnost. In 
z učinkovito rabo energije in omrežij dobivamo to priložnost. 
Omrežnina je vir za razvoj, vzdrževanje in nemoteno delovanje 
omrežij. Zaradi elektrifikacije mnogih sektorjev porabe energije 
(promet, ogrevanje) in priključevanja obnovljivih virov energije, 
predvsem sončnih elektrarn, so naložbe v omrežja nujne. S 
svojim odgovornim ravnanjem in premikanjem porabe v ob-
dobja, ko je omrežje manj obremenjeno, pa tudi mi vplivamo 
na stanje v omrežju in hkrati uravnavamo svoje trenutne in 
predvsem prihodnje stroške. 

Omejevanje? Ne! 
Samo pametna 
in učinkovita raba!

Za skoraj vse odjemalce bo na računu nov 
podatek – dogovorjena obračunska moč. 

Z naslednjim letom se bo omrežnina začela obračunavati glede na dogovorjeno obračun-
sko moč, ki vam jo bo določil elektrooperater na podlagi vaših podatkov preteklega leta. 
Z naprednimi merilnimi sistemi namreč dobivamo več podatkov o dejanski rabi omrežij 
v gospodinjstvih in pri malih poslovnih odjemalcih. Obračunska moč vam bo zato lahko 
določena na podlagi vaših podatkov in sporočena na računih za junij, julij in avgust ter 
bo veljala za prihodnje leto. Podatki za leto 2024 so že na pravkar prejetem računu. 

Zakaj je moč dogovorjena, če jo določa elektrooperater? Ker se boste lahko strinjali s tem, 
kar vam je določeno, lahko pa jo boste spreminjali glede na vaše navade in spremembe v 
vaši rabi energije. A se ne mudi – več o tem, zakaj, kako in kdaj jo boste lahko spremenili, 
boste izvedeli postopoma in pravočasno – na prilogah k računu in na spletni strani 
www.uro.si, kjer je podroben opis vseh novosti. 

In kaj ima z novim načinom obračunavanja 
omrežnine opraviti ura?  

Ura nam določa tempo življenja in nas opominja kdaj je pravi čas za določene aktivnosti: 
opomni nas, da je čas za vstajanje, delati začenjamo ob določeni uri in za kosilo se 
dogovorimo ob neki uri. Spomni nas, da peljemo otroke na trening in kdaj se začenja 
priljubljena oddaja. 

Zakaj ne bi s pogledom na uro uravnavali tudi porabe električne energije, če bo to 
vplivalo na vaš račun zanjo in boste hkrati naredili nekaj koristnega in pozitivnega 
za skupnost? 

Torej: Poglejte na uro! In poglejte na www.uro.si.

Z novim načinom obračunavanja omrežnine vas želimo spomniti, da 
je za učinkovito rabo energije in omrežij pomembno, ali je delovnik ali 
dela prost dan, pa tudi v katerem delu leta smo: na dela prost dan in 
ponoči bo omrežnina precej cenejša, pomembno pa se bo razliko-
vala tudi glede na sezono. Že zdaj imamo znotraj dneva višjo in nižjo 
tarifo, po novem pa bo vsak dan v letu razdeljen na 3 časovne bloke, 
ki bodo cenovno različni. Še naprej bo veljalo, da je uporaba omrežij 
ugodnejša med vikendi in dela prostimi dnevi ter vsak dan med 22. in 
6. uro zjutraj, a pomembno bo tudi obdobje v letu – omrežje je pozimi 
namreč bolj obremenjeno.

Več o tem boste v celoti izvedeli že iz priloge k računu za električno 
energijo za julij, že zdaj pa lahko pogledate tudi na www.uro.si. 

Nov sistem obračunavanja omrežnine 
bo uveden postopoma. Za gospodinjstva, 

ki ne bodo spreminjala dogovorjene 
obračunske moči, se bo začel v celoti 

uporabljati šele v letu 2026. Vmes vas 
bomo informirali o možnostih in 

priložnostih ter vam pomagali pri 
prilagajanju novemu sistemu.        



Spoštovani!

Ste prejšnji mesec z računom za električno energijo prejeli 
obvestilo o novem načinu obračunavanja omrežnine? Ne? 
Niste bili pozorni? Poglejte pozorneje tokratni račun, za 
dodatna pojasnila pa POGLEJTE NA URO! No, poglejte 
na spletno stran www.uro.si, ki prinaša veliko infor-
macij in nasvetov, ki jih boste v prihodnje lahko koristno 
uporabljali. 

LETO BO RAZDELJENO NA DVE SEZONI: 

VIŠJO SEZONO (november, december, januar, 
februar)

NIŽJO SEZONO (marec, april, maj, junij, julij, 
avgust, september, oktober)

Omrežje je tisto, ki pripelje električno energijo v naše domove in delovne pro-

store. Razvoj in vzdrževanje omrežja plačujemo vsi odjemalci z OMREŽNINO. 

Omrežje je v različnih delih leta različno obremenjeno: v zimskih mesecih 

precej bolj kot v bolj toplem delu leta. Zato je cena uporabe omrežij v VIŠJI 

sezoni višja kot v NIŽJI sezoni. 

NIŽJA SEZONA
marec, april, maj, junij, julij, 

avgust, september, 
oktober

VIŠJA SEZONA
november, december, januar, februar

DNEVI NA RAČUNIH ZA ELEKTRIKO 

DELOVNI DNEVNI (ponedeljek, torek, sreda, četrtek, 
petek)

DELA PROSTI DNEVI (sobota, nedelja, prazniki)
V dela prostih dnevih bo omrežnina obračunana po nižji tarifi kot ob delovnih dnevih. 

Omrežje je različno obremenjeno tudi ob različnih dnevih, (ob delovnih dnevnih 

bolj kot ob sobotah, nedeljah in praznikih), zato bo uporaba omrežij v obeh sezonah v 

dela prostih dnevih obračunana po nižji tarifi kot ob delovnih dnevih.

Vsak dan bo razdeljen na tri časovne bloke, obdobje najugodnejšega časovnega bloka 

znotraj dneva bo enako kot sedanje obdobje nižje tarife (MT) – od 22. do 6.00 ure 

zjutraj.

Dan bo na računu za elektriko vedno razdeljen na tri časovne bloke, ki se bodo 

vedno začenjali in zaključevali ob isti uri. Kako? Poglejte na priloženem prikazu. Cena 

omrežnine bo v posameznih urah dneva različno visoka. Premikanje vaše porabe v 

obdobje, ko je omrežje manj obremenjeno, bo vplivalo na višino omrežnine na vašem 

računu. Kaj pa bo še pomembno? O tem pa več v prihodnje in na www.uro.si. 



Spoštovani!

Na računih za porabljeno električno energijo ste prejeli obvestilo 
o novem načinu obračunavanja omrežnine. 

Tokrat usmerjamo vašo pozornost na DOGOVORJENO IN 
PRESEŽNO OBRAČUNSKO MOČ. Na računu za električno 
energijo vas je vaš izdajatelj računa električne energije pod 
PODATKI O PORABI obvestil o vaši DOGOVORJENI OBRAČUNSKI 
MOČI. 

Gre za pomembno novost v načinu obračunavanja omrežnine, ki 
bo sicer uvajan postopoma. Za gospodinjstva, ki ne bodo spremi-
njala dogovorjene obračunske moči, se bo začel v celoti uporabljati 
šele v letu 2026. Zelo pomembno pa je, da pogledate podatke o 
DOGOVORJENI OBRAČUNSKI MOČI in da v prihodnje spremljate 
obvestila o morebitnem preseganju. Podatki o dogovorjeni obra-
čunski moči so izračunani na podlagi vaših preteklih podatkov, ki 
so skupaj z izračunom dosegljivi na  Mojelektro.si. 

DOGOVORJENA OBRAČUNSKA MOČ IN PRESEŽNA OBRA-
ČUNSKA MOČ

Kaj je dogovorjena obračunska moč?

Dogovorjena obračunska moč je osnova za obračun omrežnine za moč, plačuje se 

glede na izmerjeni odjem v preteklem obdobju in je določena individualno za posa-

meznega odjemalca.

Dogovorjeno obračunsko moč določi elektrooperater, in sicer za posamezni časovni 

blok glede na odjemalčevo uporabo omrežja v zadnji visoki sezoni kot povprečje treh 

konic posameznega časovnega bloka.

Odjemalec lahko to vnaprej določeno dogovorjeno obračunsko moč spreminja glede 

na svojo pričakovano porabo.

Kaj je presežna obračunska moč?

Distribucijski operaterji bodo preko merilnih sistemov ugotavljali, ali dosežena moč 

presega dogovorjeno, in če bo ugotovljena razlika med doseženo 15-minutno močjo 

in dogovorjeno obračunsko močjo, bo ta tudi obračunana kot omrežnina za presežno 
moč. Pri obračunu omrežnine za presežno moč bo uporabljena ista tarifna postavka 

za moč za posamezen časovni blok, pomnožena s faktorjem utežitve. Torej bo račun 

za omrežnino višji, saj bo poleg omrežnine za dogovorjeno obračunsko moč dodatno 

zaračunana tudi omrežnina za presežno moč. 

Kako se temu izogniti? Če bo odjemalec spremenil ali razporedil svojo porabo in bo 

uporabljal omrežje v času manjše obremenitve omrežja, ko so torej tarifne postavke 

omrežnine nižje, bo s tem neposredno vplival na svoje stroške omrežnine in si bo 

lahko znižal mesečni račun za omrežnino. S tem mu bo omogočen prihranek pri pla-

čilu omrežnine, saj je pomagal razbremeniti omrežje v času najvišjih obremenitev. 

Seveda bo lahko odjemalec tudi povečal dogovorjeno obračunsko moč, ker bo, na 

primer za ogrevanje vgradil toplotno črpalo, ki porabi več električne energije, kot jo 

je porabil s prejšnjim virom ogrevanja. 

Primer obvestila: 

Dogovorjena obračunska moč merilnega mesta 0-12345 za leto 2024: časovni blok 1: 4.3 kW, časovni blok 2: 4.5 kW, 
časovni blok 3: 4.6 kW, časovni blok 4: 4.6 kW in časovni blok 5: 4.6 kW.

Dogovorjeno moč lahko spremenite preko portala Moj elektro https://mojelektro.si/ ali pisno, po navadni ali elektronski 
pošti, na naslov info@elektro-xy.si z začetkom veljavnosti v naslednjem koledarskem mesecu, če zahtevo za spremembo 
oddate do vključno osmega dne v mesecu.

Bodite pozorni in poglejte na uro! No, poglejte na spletno stran 
www.uro.si, ki prinaša veliko informacij in nasvetov, ki jih boste v 
prihodnje lahko koristno uporabljali. 

Na vašem računu ni bilo podatka o DOGOVORJENI OBRAČUNSKI MOČI?

Če na računu niste dobili podatka o dogovorjeni obračunski moči je to zato, ker za vaše 

merilno mesto niso zagotovljeni pretekli podatki o vaši 15-minutni porabi. To se zgodi če:

• nimate števca, ki bi zagotavljal 15-minutne podatke ali
• ste novi uporabnik, ki ima novo soglasje za priključitev, ali pa so  

nastale spremembe na prevzemno-predajnem mestu. To je npr. če:
• se prvič priključujete na omrežje, 
• ste nov plačnik na obstoječem merilnem mestu, 
• nimate 15 minutnih meritev za zadnje obdobje visoke sezone, 
• prehajate na individualno samooskrbo ali skupnostno samooskrbo, 
• imate ponovni priklop, v kolikor je merilno mesto odklopljeno več kot 30 dni.

Ali morate v tem primeru kaj storiti in kaj?

Ne, nič vam ni treba storiti. Obračunska moč vam bo določena: 
• glede na priključno moč iz soglasja za priključitev, če nimate števca, ki bi 

zagotavljal 15-minutne podatke.  
• kot dosežena moč posameznega časovnega bloka, če imate števec, ki zagotavlja 

15-minutne podatke in ste novi uporabnik.




